

Aktivity spolupráce škol a školských zařízení - roční akční plán 2024 - ORP Neratovice

											Soulad s cílem MAP - vazba na SR MAP - prioritá-cíl						
											Priorita 1 - Perspektivní školství			Priorita 2 - Otevřené školství	Priorita 3 - Kvalitní školství		
Číslo aktivity	Název Implementační aktivity	Název aktivity	Cíl a stručný popis aktivity	Podpora rovných příležitostí a snížení selektivnosti uvnitř škol - soulad s Postupy MAP	Zodpovídá	Cílová skupina	Rok realizace	Počet aktivit/měřitelný indikátor	Výstup	Zdroj financování	Cíl 1.1 Čtenářská gramotnost	Cíl 1.2 Matematická gramotnost	Cíl 1.3 Digitální kompetence	Cíl 2.1 Společné vzdělávání a podpora dětí a žáků	Cíl 3.1 Odborná podpora pracovníků ve vzdělávání	Cíl 3.2 Rozšíření, modernizace a specializace výukových prostor	Cíl 3.3 Provázanost školního a rodinného života
1	Pracovní skupiny	PS pro financování	tvorba podkladů pro MAP a také podpora škol v oblasti poradenství a administrativně správního servisu (např. pomoc při čerpání prostředků z externích zdrojů, ...)		RT MAP	ředitelé, zřizovatelé, pedagogové	2024	4	zápis + prezenční listina	kapitola rozpočtu - členové PS + nepřímé náklady							
2	Pracovní skupiny	PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	tvorba podkladů pro MAP a výměna zkušeností a znalostí o moderních didaktických metodách, pomůckách a postupech		RT MAP	učitelé a lídři	2024	4	zápis + prezenční listina	kapitola rozpočtu - členové PS + nepřímé náklady							
3	Pracovní skupiny	PS pro rovné příležitosti	vzájemné vzdělávání, přenos zkušeností a informací, odborné diskuse o problematice nastavení rovných příležitostí		RT MAP	zřizovatelé, ředitelé, pedagogové, odborníci, rodiče	2024	4	zápis + prezenční listina	kapitola rozpočtu - členové PS + nepřímé náklady							
4	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro ředitele a zástupce	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro ředitele a zástupce bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence		RT MAP	ředitelé, zástupci ředitelů	2024	2	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x	x	x		
5	Vzdělávací akce	Odborné semináře pro pracovníky ve vzdělávání	realizace vzdělávacích aktivit prostřednictvím moderních didaktických forem pro pracovníky ve vzdělávání bude probíhat v průběhu celého roku na aktuální témata. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	pracovníci ve vzdělávání	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x	x	x		
6	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lídry, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lídry, výměna zkušeností, workshopy pro ředitele a zástupce. Cílem je zvýšit jejich kompetence.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	ředitelé, zástupci ředitelů	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x	x	x		
7	Sdílení zkušeností	Odborné setkávání s lídry, sdílení zkušeností, workshopy	odborná setkávání se specialisty, lídry, výměna zkušeností, workshopy pro pracovníky ve vzdělávání. Cílem je zvýšit jejich kompetence k podpoře moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	pracovníci ve vzdělávání	2024	2	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x	x	x		
8	Sdílení pomůcky	Zajištění sdílených pomůcek	Zakoupení pomůcek, které se budou zapůjčovat školám a zařízením. Cílem je podpora nových metodických postupů a inspirace pomůckami.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti, žáci, pedagogové	2024	10	smlouva o zapůjčení	nepřímé náklady	x	x	x	x	x		
9	Projekty spolupráce	Robotika	Robosoutěž pro žáky ZŠ - sestavení robota k vyřešení zadaného úkolu (stavba robota, programování a ladění). Cílem je rozvoj rozvoj potenciálu každého žáka, rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady		x	x	x	x		x
10	Projekty spolupráce	Zpíváme	Soutěž ve zpěvu pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady				x	x		x

11	Projekty spolupráce	Hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
12	Projekty spolupráce	Zpíváme a hrajeme	Soutěž ve hře na hudební nástroj a zpěv pro tým (min. 1 hráč + 1 zpěvák). Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí. Důraz je kladen na týmovou spolupráci.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
13	Projekty spolupráce	Malujeme	Výtvarná soutěž pro jednotlivce na aktuální téma spojená s výstavou prací. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
14	Projekty spolupráce	Dramatická přehlídka	Soutěž v dramatické tvorbě pro jednotlivce i kolektivy. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, kreativity dětí a žáků a rozvoj kulturního povědomí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
15	Projekty spolupráce	Pexeso nás baví	Zábavná soutěž pro jednotlivce v pexesu. Cílem je rozvoj kreativity a iniciativy dětí, rozvoj dovedností a kreativních metod.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x				x	x				x
16	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně žáků školy zřízené podle §16 a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání, rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
17	Projekty spolupráce	Keramické tvoření	Společné tvoření v keramické dílně DDM a ostatních dětí a žáků. Cílem je podpora potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, podpora společného vzdělávání, rozvoj kompetencí v polytechnické vzdělávání, rozvoj kreativity a také týmové spolupráce.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	1	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
18	Projekty spolupráce	Hudební dopoledne	Mladí hudebníci, hrající na dechové nástroje, připraví pásmo moderních skladem a navštíví školy. Chceme motivovat žáky základních škol, pro potenciální začlenění hudby do portfolia svých koníčků, a to zejména zábavně naučnou formou. Konkrétně tedy kombinací hudební produkce a interakce s publikem. Hráči na dechové nástroje stále oslabují v počtu přihlášených do ZUŠ. Cílem je rozvoj potenciálu každého žáka, podpora kreativity žáků a rozvoj kulturního povědomí.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	žáci	2024	22	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
19	Projekty spolupráce	Besedy o Lesních zvířátkách	Místní myslivecká sdružení a Sirius Třebíč, z.s. připraví pro děti a žáky zábavné povídání o zvířátkách včetně praktických ukázek trofejí, kožešin a zvuků zvířat. Cílem je výchova k udržitelnému rozvoji - EVVO a také proměna obsahu a způsobu vzdělávání.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti a žáci	2024	15	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x
20	Projekty spolupráce	Aktivní zdravotvoda	Jedná se o workshopy pro děti a žáky na témata: První pomoc při hromadné autonehodě, při popálení a nácvik reakce v krizové situaci		RT MAP	děti a žáci	2024	15	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady						x	x				x

21	Mezigenerační soužití	Mezigenerační soužití v obcích	Jedná se o aktivity pro posílení mezigeneračního soužití (společné dílničky, vystoupení). Zapojí se žáci a děti v území a naplňují společné aktivity s Domovem s pečovatelskou službou S.Jakuba v Libiši, Sv. Jana Křtitele v Obrřstvi, Centrem seniorů v Mělníku, Domem Kněžny Emy, DS v Dřevčicích a seniory v Tišicích. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.		RT MAP	děti, žáci, seniři	2024	6	zápis + prezenční listina	nepřímé náklady								x					x	
22	Mezigenerační soužití	Mezigenerační turnaj v petangue	Společné odpoledne dětí, žáků a seniorů při turnajích dvojic v petangue. Cílem je rozvoj vztahu k místu, kde děti a žáci žijí a zejména mezigenerační soužití. Dále také rozvoj sociálních a občanských kompetencí.		RT MAP	děti, žáci, seniři	2024	1	zápis + prezenční listina	nepřímé náklady								x					x	
23	Prázdninové vzdělávání	Příměstský vzdělávací tábor	Uspořádání letního příměstského vzdělávacího tábora pro děti a žáky se sociálním a jiným znevýhodněním - zejména pro žáky se středně těžkým mentálním postižením, kombinací vad atd. Tento oddíl bude integrován mezi děti a žáky na Letním canisterapeutickém táboře pořádaném Sirius Třebíč, z.s. Cílem je zejména rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním a dále snížení nerovnosti v přístupu ke vzdělávání.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti, žáci	2024	2	docházka	nepřímé náklady	x	x	x	x									x	
24	Spolupráce MŠ - ZŠ	Platforma pro výměnu zkušeností při přechodu MŠ/ZŠ	Setkání ředitelů, zástupců a pedagogických pracovníků za účelem výměny zkušeností při přechodu z MŠ do ZŠ. Cílem je zajištění součinnosti a spolupráce škol v území.		RT MAP	pracovníci ve vzdělávání, ředitelé	2024	2	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x										x	
25	Spolupráce MŠ - ZŠ	Škola nanečisto	Realizace školy nanečisto pro budoucí žáky škol v území. Vždy proběhne několik schůzek budoucích prvňáčků s učitelkami prvních tříd a konzultace s rodiči žáků. Cílem je usnadnit žákům přechod z MŠ do ZŠ a zajistit součinnost a spolupráci MŠ a ZŠ.	PŘÍLEŽITOST	RT MAP	děti, rodiče, pedagogové	2024	10	zápis + prezenční listina	Lektor + nepřímé náklady	x	x	x	x										
26	Wellbeing	Muzikoterapie	Pravidelné muzikoterapie pro pedagogické pracovníky pod vedením lektorů - zpěv, hra. Cílem je nejen vzájemné profesní sdílení, kolegiální spolupráce ale hlavně podpora duševního zdraví pracovníků ve vzdělávání		RT MAP	pracovníci ve vzdělávání	2024	1	Docházka	Lektor + nepřímé náklady														x